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22/06/2020 

Α ΘΕΜΑ 

Α1) β  Α2) γ  Α3) α  Α4) α  Α5) α)Σ  β) Λ  γ) Λ  δ) Λ  ε) Σ 

Θέμα Β 

Β1) 𝑃𝑃𝛼𝛼𝛼𝛼𝛼𝛼 +
𝐹𝐹𝐴𝐴1 = 𝑃𝑃𝛼𝛼𝛼𝛼𝛼𝛼 +

𝑊𝑊𝐴𝐴2 + 𝜌𝜌𝑔𝑔ℎ =>
𝐹𝐹𝐴𝐴1 =

𝑊𝑊𝐴𝐴2 + 𝜌𝜌𝑔𝑔ℎ =>
𝑭𝑭𝑨𝑨𝟏𝟏 =

𝑾𝑾+𝝆𝝆𝒈𝒈𝒉𝒉∙𝑨𝑨𝟐𝟐𝑨𝑨𝟐𝟐  .

To ii) Σωστό . 

Β2)  Αρχική Θέση 𝑟𝑟1 = 2𝑑𝑑 + 𝜋𝜋𝑅𝑅 + 2𝑥𝑥1𝑟𝑟2 = 2𝑑𝑑 + 𝜋𝜋𝑅𝑅 � => 𝑟𝑟1 − 𝑟𝑟2 = 𝑁𝑁 ∙ 𝜆𝜆 => 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟏𝟏 = 𝑵𝑵 ∙ 𝝀𝝀 (𝟏𝟏)  𝛮𝛮 ∈ 𝜨𝜨
  Τελική Θέση 𝑟𝑟1 = 2𝑑𝑑 + 𝜋𝜋𝑅𝑅 + 2𝑥𝑥2𝑟𝑟2 = 2𝑑𝑑 + 𝜋𝜋𝑅𝑅 � => 𝑟𝑟1 − 𝑟𝑟2 = (2𝑁𝑁 + 1) ∙ 𝜆𝜆2 => 2𝑥𝑥2 = 𝑁𝑁 ∙ 𝜆𝜆 +

𝜆𝜆2 => 2𝑥𝑥1 + 8 = 𝑁𝑁 ∙𝜆𝜆 +
𝜆𝜆2 (1)��  𝝀𝝀 = 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝒄𝒄𝒄𝒄 .  To (ii) Σωστό. 

Β3) 

Σωστή η (ιιι) 𝑣𝑣2′ =
2𝑚𝑚1𝑚𝑚1+𝑚𝑚2 𝑣𝑣1

𝛱𝛱1 =
𝛫𝛫2′𝛫𝛫1 100 => 𝛱𝛱1 =

12𝑚𝑚2𝑣𝑣2′212𝑚𝑚1 𝑣𝑣12  100 =

12𝑚𝑚2� 2𝑚𝑚1𝑚𝑚1+𝑚𝑚2 𝑣𝑣1�212𝑚𝑚1 𝑣𝑣12 100 =
4𝑚𝑚1𝑚𝑚2

(𝑚𝑚1+𝑚𝑚2)2  100

Ομοίως 

𝛱𝛱2 =
𝛫𝛫1′𝛫𝛫2 100 => 𝛱𝛱2 =

12𝑚𝑚1𝑣𝑣1′212𝑚𝑚2 𝑣𝑣22  100 =

12𝑚𝑚1� 2𝑚𝑚2𝑚𝑚1+𝑚𝑚2 𝑣𝑣2�212𝑚𝑚2 𝑣𝑣22 100 =
4𝑚𝑚1𝑚𝑚2

(𝑚𝑚1+𝑚𝑚2)2  100

Άρα 𝛱𝛱1 = 𝛱𝛱2 



ΘΕΜΑ Γ 

Γ1) Στην Θ.Ι. : 𝛴𝛴𝐹𝐹𝑥𝑥 = 0 => 𝐹𝐹𝜀𝜀𝜆𝜆 = 𝑤𝑤1𝑥𝑥 => 𝑘𝑘 ∙ 𝛥𝛥𝑙𝑙 = 𝑚𝑚1 ∙ 𝑔𝑔 ∙ 𝜂𝜂𝜂𝜂30𝜊𝜊 => 𝜟𝜟𝒍𝒍 = 𝟎𝟎,𝟎𝟎𝟎𝟎𝒄𝒄. 

Στην νέα Θ.Ι. : 𝛴𝛴𝐹𝐹𝑥𝑥 = 0 => 𝐹𝐹𝜀𝜀𝜆𝜆 = 𝑤𝑤1𝑥𝑥 => 𝑘𝑘 ∙ 𝛥𝛥𝑙𝑙΄ = (𝑚𝑚1 + 𝑚𝑚2) ∙ 𝑔𝑔 ∙ 𝜂𝜂𝜂𝜂30𝜊𝜊 => 𝜟𝜟𝒍𝒍΄ =𝟎𝟎,𝟐𝟐𝒄𝒄. 

Για το m2  Α.Δ.Μ.Ε. (1) →(2)  : 𝑚𝑚2 ∙ 𝑔𝑔 ∙ ℎ =
12 ∙ 𝑚𝑚2 ∙ 𝜐𝜐22 => 𝜐𝜐2 = �2𝑔𝑔ℎ => 𝝊𝝊𝟐𝟐 = 𝟐𝟐√𝟑𝟑𝒄𝒄𝒔𝒔 .



Για την κρούση →Α.Δ.Ο.χ : 𝑚𝑚2𝜐𝜐2𝑥𝑥 = (𝑚𝑚1 + 𝑚𝑚2) ∙ 𝜐𝜐𝜎𝜎 => 3 ∙ 𝜐𝜐2 ∙ 𝜂𝜂𝜂𝜂30𝜊𝜊 = 4 ∙ 𝜐𝜐𝜎𝜎 => 𝝊𝝊𝝈𝝈 =𝟑𝟑√𝟑𝟑𝟒𝟒 𝒄𝒄/𝒔𝒔 . 

Γ2) Α.Δ.Ε.Τ. (στη θέση της κρούσης ) : 𝛦𝛦𝛵𝛵 = 𝛫𝛫 + 𝑈𝑈𝑇𝑇 => 𝜔𝜔2 ∙ 𝛢𝛢2 = 𝜐𝜐𝜎𝜎2 + 𝜔𝜔2 ∙ 𝑥𝑥2 (1) 

𝜔𝜔 = � 𝑘𝑘𝑚𝑚1+𝑚𝑚2 = 5 𝑟𝑟𝑟𝑟𝑑𝑑/𝑠𝑠.

(1) => 25 ∙ 𝐴𝐴2 =
9∙316 + 25(𝛥𝛥𝑙𝑙΄ − 𝛥𝛥𝑙𝑙)2 => 𝑨𝑨 = 𝟎𝟎,𝟑𝟑𝒄𝒄.

Γ3) 𝑥𝑥 = 𝐴𝐴𝜂𝜂𝜂𝜂(𝜔𝜔𝑡𝑡 + 𝜑𝜑0). Για t=0 : 𝑥𝑥 = +
𝐴𝐴2 𝜂𝜂𝜇𝜇 𝜐𝜐 < 0.  

Οπότε φο=5π/6 rad. 

Οπότε : x=0,3ημ(5t+5π/6) (S.I.) 

Γ4)  Α.Δ.Ε.Τ. 𝛦𝛦𝛵𝛵 = 𝛫𝛫 + 𝑈𝑈𝑇𝑇 => 𝛦𝛦𝛵𝛵 = 9𝑈𝑈𝑇𝑇 => 𝒙𝒙 = ±
𝑨𝑨𝟑𝟑.�Fελ1�
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Θέμα Δ 

Α=0,3m 
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Δ1) i) 𝛴𝛴𝜏𝜏𝛢𝛢 = 0 => 𝑚𝑚𝑔𝑔𝑙𝑙𝜂𝜂𝜂𝜂𝜑𝜑 + 𝛭𝛭1𝑔𝑔 𝑙𝑙2 𝜂𝜂𝜂𝜂𝜑𝜑 − 𝛵𝛵𝛮𝛮 𝑙𝑙2𝜎𝜎𝜐𝜐𝜎𝜎𝜑𝜑 = 0 => 𝜯𝜯𝜨𝜨 = 𝟏𝟏𝟎𝟎𝜨𝜨
ii) 𝛴𝛴𝜏𝜏𝛦𝛦 = 0 => 𝛵𝛵𝛮𝛮΄ ∙ 𝑟𝑟 − 𝑀𝑀2𝑔𝑔𝑟𝑟 = 0 => 𝑴𝑴𝟐𝟐 = 𝟏𝟏𝟔𝟔𝒈𝒈
Δ2) 𝛪𝛪𝜎𝜎𝛼𝛼𝜀𝜀𝜎𝜎 = 𝛪𝛪𝜎𝜎 + 𝛪𝛪𝑚𝑚 => 𝐼𝐼𝜎𝜎𝛼𝛼𝜀𝜀𝜎𝜎 = � 112𝛭𝛭1𝑙𝑙2 + 𝑀𝑀1 𝑙𝑙24� + 𝑚𝑚𝑙𝑙2 => 𝐼𝐼𝜎𝜎𝛼𝛼𝜀𝜀𝜎𝜎 = 3𝑘𝑘𝑔𝑔𝑚𝑚2
𝛴𝛴𝜏𝜏𝜀𝜀𝜀𝜀(𝛢𝛢) = 𝛪𝛪𝜎𝜎𝛼𝛼𝜀𝜀𝜎𝜎 ∙ 𝛼𝛼𝛾𝛾𝛾𝛾𝛾𝛾 => 𝑚𝑚𝑔𝑔𝑙𝑙𝜂𝜂𝜂𝜂𝜑𝜑 + 𝛭𝛭1𝑔𝑔 𝑙𝑙2 𝜂𝜂𝜂𝜂𝜑𝜑 = 𝛪𝛪𝜎𝜎𝛼𝛼𝜀𝜀𝜎𝜎 ∙ 𝛼𝛼𝛾𝛾𝛾𝛾𝛾𝛾 => 𝜶𝜶𝜸𝜸𝜸𝜸𝜸𝜸 = 𝟖𝟖𝟖𝟖/𝒔𝒔𝟐𝟐 .

Δ3) Εφαρμόζω Α.Δ.Μ.Ε. για το στερεό από την αρχική μέχρι την τελική θέση : 𝑈𝑈𝛼𝛼𝜎𝜎𝛼𝛼 +𝛫𝛫𝛼𝛼𝜎𝜎𝛼𝛼 = 𝑈𝑈𝛼𝛼𝜀𝜀𝜆𝜆 + 𝛫𝛫𝛼𝛼𝜀𝜀𝜆𝜆 => 𝑚𝑚𝑔𝑔𝑙𝑙𝜎𝜎𝜐𝜐𝜎𝜎𝜑𝜑 +𝛭𝛭1𝑔𝑔 𝑙𝑙2𝜎𝜎𝜐𝜐𝜎𝜎𝜑𝜑 =
12 𝛪𝛪𝜎𝜎𝛼𝛼𝜀𝜀𝜎𝜎𝜔𝜔2 => 𝜔𝜔 =

8√33 𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑠𝑠 .



Οπότε : 𝛥𝛥𝐿𝐿����⃗ 𝜎𝜎𝛼𝛼𝜀𝜀𝜎𝜎 = 𝐿𝐿�⃗ 𝜎𝜎𝛼𝛼𝜀𝜀𝜎𝜎𝜏𝜏𝜏𝜏𝜏𝜏 − 𝐿𝐿�⃗ 𝜎𝜎𝛼𝛼𝜀𝜀𝜎𝜎𝛼𝛼𝛼𝛼𝛼𝛼 = 𝛪𝛪𝜎𝜎𝛼𝛼𝜀𝜀𝜎𝜎 ∙ 𝜔𝜔 => 𝛥𝛥𝐿𝐿𝜎𝜎𝛼𝛼𝜀𝜀𝜎𝜎 = 8√3 𝑘𝑘𝑔𝑔 ∙ 𝑚𝑚2/𝑠𝑠
Δ4) Εφαρμόζω Α.Δ.Μ.Ε. για τον τροχό από την αρχική μέχρι την τελική θέση : 𝑈𝑈𝛼𝛼𝜎𝜎𝛼𝛼 +𝛫𝛫𝛼𝛼𝜎𝜎𝛼𝛼 = 𝑈𝑈𝛼𝛼𝜀𝜀𝜆𝜆 + 𝛫𝛫𝛼𝛼𝜀𝜀𝜆𝜆 => 𝛭𝛭2 ∙ 𝑔𝑔(𝑅𝑅 − 𝑟𝑟) =

12 𝐼𝐼2 ∙ 𝜔𝜔2 +
12𝛭𝛭2 ∙ 𝜐𝜐𝑐𝑐𝑚𝑚2 => 𝛭𝛭2 ∙ 𝑔𝑔(𝑅𝑅 − 𝑟𝑟) =

12 ∙12𝑀𝑀2𝑟𝑟2 ∙ 𝜔𝜔2 +
12𝛭𝛭2 ∙ 𝜐𝜐𝑐𝑐𝑚𝑚2 => 𝛭𝛭2 ∙ 𝑔𝑔(𝑅𝑅 − 𝑟𝑟) =

14𝑀𝑀2 ∙ 𝜐𝜐𝑐𝑐𝑚𝑚2 +
12𝛭𝛭2 ∙ 𝜐𝜐𝑐𝑐𝑚𝑚2 => 𝝊𝝊𝒄𝒄𝒄𝒄 = 𝟏𝟏𝒄𝒄/𝒔𝒔 

Δ5) i) 𝑆𝑆 =
142𝜋𝜋(𝑅𝑅 − 𝑟𝑟)𝑆𝑆 = 𝑟𝑟𝛥𝛥𝛥𝛥 � ⇒ 𝛥𝛥𝛥𝛥 = 13,5𝜋𝜋 𝑟𝑟𝑟𝑟𝑑𝑑

Οπότε 𝛮𝛮 =
𝛥𝛥𝛥𝛥2𝜋𝜋 ⇒ 𝑁𝑁 = 6,75 𝜋𝜋𝜇𝜇𝜌𝜌𝜋𝜋𝜎𝜎𝜏𝜏𝜌𝜌𝜋𝜋𝜑𝜑έ𝜍𝜍

ii) 𝑆𝑆 = 𝑟𝑟 ∙ 𝛥𝛥𝛥𝛥΄ => 𝛥𝛥𝛥𝛥΄ = 10𝜋𝜋 𝑟𝑟𝑟𝑟𝑑𝑑.

Οπότε : 𝛮𝛮΄ =
𝛥𝛥𝛥𝛥΄2𝜋𝜋 => 𝜨𝜨΄ = 𝟎𝟎 𝝅𝝅𝝅𝝅𝝆𝝆𝝅𝝅𝝈𝝈𝝅𝝅𝝆𝝆𝝅𝝅𝝅𝝅έ𝝇𝝇 .


